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     ATA 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO DA 

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA: 2021/2024; E DA 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023/2024, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ICATU - MARANHÃO. 

Às dez horas e trinta minutos, no dia cinco de agosto de dois mil 

e vinte e dois, no Plenário João Samuel Moreira Gonçalves, do Palácio José 

Cantanhede Campos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de 

Icatu, sob a Presidência de José Aguiar Neto. Foi autorizada e efetuada a 

chamada dos Parlamentares, onde registraram presenças: Antonino Brito de 

Araújo Filho, Benedito de Jesus Ferreira Carvalho, Benedito dos Reis 

Almeida de Sousa, Cândida Corrêa dos Santos, Francinaldo de Jesus dos 

Santos, Georgete Alves dos Santos, Jailson Costa da Silva, Janilton de 

Nazaré Costa, Jesimiel Roberth Moreira Gonçalves, José Aguiar Neto e 
Madalena Santos de Melo. Total: onze. O Presidente constatando existência 

de quórum legal para deliberações invocando a benção e a proteção de Deus 

declarou aberta a Primeira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Primeira 
Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura 2021/2024; e da eleição da Mesa 

Diretora para o biênio 2023/2024, da Câmara de Vereadores de Icatu. 

Autorizou a leitura da ata da sessão anterior e a mesma teve confirmada sua 
aprovação, pelos parlamentares. O Presidente registrou presenças e convocou 

ao Plenário, o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal: Walace Azevedo 

Mendes, ao qual franqueou a palavra, e o mesmo externou sua alegria em 
participar deste momento histórico, nesta Corte Legislativa. Também, fez 

registro de várias obras que já foram, ou estão sendo, executadas nesta 

municipalidade. GRANDE EXPEDIENTE: Não teve proposições. O 
Presidente, juntamente com toda Mesa Diretora afastaram-se de suas 

respetivas cadeiras, para início da votação da Mesa Diretora, para o biênio 

2023/2024. Assumiu a presidência o Vereador Jesimiel Roberth Moreira 

Gonçalves, que convocou os vereadores Benedito de Jesus Ferreira 

Carvalho e Madalena Santos de Melo para escrutinadores do referido 

processo. O presidente anunciou que fora protocolada apenas uma chapa, 
assim constituída: Presidente: José Aguiar Neto; Vice-Presidente: Antonino 

Brito de Araújo Filho; 1º Secretário: Jailson Costa da Silva; 2º Secretária: 

Cândida Corrêa dos Santos.  Então, todos os parlamentares, por ordem 
alfabética, foram convocados para votarem no escrutínio secreto. Após a 

votação procedeu-se a apuração dos votos, cujo resultado foi seguinte: José 

Aguiar Neto = 10 votos e 01 em branco; Antonino Brito de Araújo Filho = 

10 votos e 01 em branco; Jailson Costa da Silva = 10 votos e 01 em branco; 

Cândida Corrêa dos Santos = 06 votos e 05 em branco. Sendo, portanto, a 

referida Chapa declara ELEITA, cuja posse dos membros ocorrerá no dia 
primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três. Ato contínuo, franqueada a 

palavra aos eleitos, da qual fez uso: Cândida Corrêa Santos e o presidente 

José Aguiar Neto, e que agradeceram aos votos de confiança. Depois, a Mesa 
Condutora do processo eleitoral foi destituída. ORDEM DO DIA: Efetuada a 

segunda chamada, foi confirmada presença dos onze, acima registrados. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Franqueada a palavra, fizeram uso da mesma: 

A Direção da Corte fez apresentação de um concite e da programação do 

décimo primeiro aniversário do Comitê Municipal de Mobilização pela 

Educação de Icatu, dias 10 a 26 de agosto, do corrente ano. Depois, os 

vereadores: Jesimiel Roberth, Benedito Carvalho, Francinaldo de Jesus, O 

Prefeito Walace Azevedo e o Presidente José Aguiar Neto. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente agradecendo a Deus e a presença de 

todos, declarou encerrada a Sessão e determinou a lavratura desta ata que após 

lida, achada conforme e aprovada será assinada por mim 
________________________, Primeiro Secretário, pelo Presidente, Prefeito e 

demais Vereadores presentes. 

             Assinaturas: 
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